

# NEW BALKAN TOURS

## ИТАЛИЯ

Директен чартърен полет от Варна

6 - 13 септември 2018

### Цените са за резервации направени до 16 март

Цена на човек в двойна или тройна стая - **1420 лева**

Цена на човек в единична стая - 1690 лева

Дете 2 – 11.99 г с двама възрастни - 1165 лева

### Цената включва:

Самолетен билет Варна – Пиза / Неапол – Варна, с Bulranian air Charter

Чекиран багаж до 20 кг и салонен багаж до 7 кг.

2 нощувки със закуски в хотел Palladio 4\*/Grande Bretagne 4\* в Монтекатини Терме

1 нощувка със закуска в хотел Gialletti 3\*/Kristall 3\* в района на Орвието

2 нощувки със закуски в Рим в хотел от верига Raeli 3\*

2 нощувки със закуски в хотел Pamaran 4\* в околностите на Неапол

Целодневни екскурзии до Пиза, Лука, Флоренция, Сан Джиминияно, Сиена, Амалфи,

Соренто, посещение на Орвието и Помпей, панорамна обиколка на Рим и Неапол

Застраховка с покритие 10 000 евро с ДЗИ

### Цената не включва:

Посещение на галерия Уфици - 80 лева на възрастен / 40 лева деца до 11.99 г.

Посещение на Ватикана - Ватикански музеи със Сикстинската капела и базиликата Св.

Петър - 85 лв. за възрастен / 42 лв. за дете

Римски площади - Пешеходна обиколка с екскурзовод на български език – 40 лв. за възрастен / 20 лв. за дете

Градска такса: около 15 евро на човек. Таксата се заплаща от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в пакетната цена.

### Резервации:

Депозит 350 лв при резервация

Доплащане 31 дни преди датата на пътуване

### Часове на полетите:

Варна – Пиза 05:00 / 06:30 часа

Неапол – Варна 07:20 / 10:55 часа

**[www.NBTA.bg](http://www.NBTA.bg)**  
**052 603 387**

# NEW BALKAN TOURS

## ПРОГРАМА

**6 септември, четвъртък** Събиране на летище Варна, 2 часа преди полета. Отпътуване за Пиза. Кацане на летището в Пиза. Целодневна екскурзия до Пиза и Лука. Посещение на един от най-известните италиански градове и едно от четирите основни исторически пристанища на страната. Заради приказно красивите си забележителности световно известният поет Габриеле Данунцио нарича града Полето на чудесата. Градът съчетава в себе си невероятни съкровища от изкуството, историята и събития с международно значение. По време на обиколката ще видите: Площада на чудесата, наречен така в началото на XX век, който включва Наклонената кула – един от символите на Италия. Строежа ѝ започва през 1173г и почти веднага камбанарията се накланя, заради меката почва, Катедралата Diomo – известна с бронзовата си южна врата, с мозайката Христос всемогъщ, както и с амвона на Джовани Пизано, баптистерията, посветена на Св. Йоан Кръстител. Посещение на град Лука, разположен в провинция Тоскана, чийто произход от лигури или етруски е спорен от историците. Градчето Лука се отличава с изненадващо равнинен релеф в иначе хълмистия район на Тоскана. Градът е известен сред туристите със своите изключително добре запазени градски стени и фасади на сградите, приютили антикварни магазинчета и бакалии, които те ще имат възможност да разгледат по време на обиколката на градчето. Разглеждане още на Катедралата Сан Мартино, датираща от XI век и Древноримският Амфитеатър, църквата Сан Микеле ин Форо, както и Анτικο Кафе Симо, където оперният композитор Джакомо Пучини, родом от Лука, прекарвал следобедите си. Трансфер до Монтекатини Терме. Настаняването в хотела. Нощувка.

**7 септември, петък**, Закуска. Обиколен тур на Флоренция. Флоренция, столицата на Тоскана, събрала пищна красота и многовековна история. Мястото, където са творили великите умове на няколко цивилизации. Забележителностите са безбройни, но все пак това е селекция на задължителните спирки по време на обиколката - Катедралата Санта Мария дел Фиоре на Пиаца дел Дуомо, която се нарежда сред първите по големина в света, с революционния за времето си осемстенен купол и кулата на Джото, с красивите стенописи и фрески и часовника, градският площад Сеньория, който измерва пулса на града със своите кафенета и gelaterii и Статуята на Давид, създадена от Микеланджело в годините между 1501 и 1504г. Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия до Галерия Уфици с екскурзовод на български език – срещу заплащане и при предварително записване от България и до изчерпване на наличните места. Връщане в Монтекатини Терме. Нощувка.

**8 септември, събота** Закуска. Посещение на съвършения средновековен италиански град Сиена. Построен върху 3 стръмни хълма, градът не е променян от Средновековието

## NEW BALKAN TOURS

и става една от задължителните забележителности в района на Тоскана. Разходка в центъра на града, където се намира известният площад Кампо, на който ежегодно се провеждат прочутите конни надбягвания Палио, величествения дворец Палацо Публико и пълните му зали с произведения на изкуството, Катедралата – една от най-красивите готически сгради в Италия. Ще имате възможност да се разходите по тихите задни улички на града, за да усетите атмосферата на Сиена и нейната богата история. Посещение на града на кулите Сан Джиминяно. Късният следобед отпътуване за района на Орвието. Настаняване в хотела. Нощувка.

**9 септември, неделя** Закуска. Отпътуване за Орвието, запазил средновековния си облик и разположен на върха на вулканична скала град. За автентизма на Орвието допринася фуникулярът, възен лифт, който отвежда до старата историческа част и благодарение на който се любуваме на панорамна гледка към целия град. Следвайки аромата на жасмин и спускайки се по тесните улички, стигаме до една от най-впечатляващите катедрали в Европа и основна туристическа забележителност в града. Катедралата на Орвието е посветена на Успението на Света Богородица и е строена цели 3 века, като първият камък полага папа Николай IV още през 1290 г. Следва кладенецът Сан Патрицио, съоразение от изключително значение във времена на битки и размирици. Отпътуване за Рим. Разглеждане на Върховния Касационен Съд, площад Кавур, Замъкът Сан`т Анджеоло – построен от император Адриан, за негова гробница, и използван през Средновековието като отбранително съоръжение от папите, базиликата Свети Петър - най-голямата ренесансово-готическа катедрала в християнския свят, в чието строителство участие взимат архитекти като Браманте, Микеланджело, Рафаел, храмът на Херкулес Непобедимия, църквата Санта Мария ин Козмедин, известна с мраморния си релеф Устата на истината. Обиколката продължава покрай Авентинския хълм, Циркус Максимус, Палатинския хълм с императорските дворци, сградата на организацията за храна и борбата с глада, хълмът Челио, акведуктът на Клавдий, величествената арка на император Константин, хълма Ескулино с Domus Aurea – златния дом, построен от император Нерон след големия пожар в Рим от 64 г., руините на някогашната гладиаторска школа зад Колизеума. Фотопауза при Колизеума - най-големият амфитеатър от древноримската епоха. Панорамната обиколка продължава към площад Венеция, Колоната на Траян - уникален паметник, покрит със спираловидни релефи, националният паметник на Виктор Емануил - олтара на родината, Капитолийският хълм със стълбите на Микеланджело и базиликата Санта Мария ин Арачели и Капитолийските музеи и др. Трансфер до хотела.

**10 септември, понеделник** Закуска. Свободно време или екскурзии по желание и срещу допълнително заплащане: Екскурзия до град-държава Ватикана - посещение на

# NEW BALKAN TOURS

Ватикански музеи със Сикстинската капела, където едни от най-известните художници са вложили своя талант за величието на Ватикана. Обиколката продължава с посещение на базиликата Св. Петър, най-големият християнски храм в света. Площадите на Рим – пешеходна разходка до площад Испания, църквата Санта Тринита дей Монти, Фонтана Ди Треви – най-известният и най-красивият в цяла Италия, Пантеона, площад Навона. Необходимо е ползване на градски транспорт. Свободно време. Нощувка в Рим.

**11 септември, вторник** Закуска. Отпътуване на Помпей. Посещение на античния град Помпей. Посетителите могат да си представят как са живели в онази далечна императорска епоха. Съхранени са Храма на Аполон, Базиликата, Форумът, пазара, храма на Веспасиан, храма на Юпитер, термите, храма на Фортуна Августа, термопилите, водопровода, улицата на Изобилието, Големия театър, казармата на гладиаторите и много др. Отпътуване за Неапол. Неапол - град с история на повече от 2700 години, микс от различни епохи и култури, красиво разположен в Неаполитанския залив, с невероятна панорама към огнедишашия Везувий. Автобусна и пешеходна обиколка с местен екскурзовод на града, известен с древната история, изкуство, музика и гастрономия. Възможност за фото сесия на хълма Позилипо. По време на тура ще видите Централния площад - Пиаца Плебешито, църквата Сан Фердинандо ди Паоло и Св. Франциско, Театро ди Сан Карло - най-старата опера в Италия, която в продължение на два века е била център за любителите на музиката в Европа, замъка Кастел дел Ово, галерията Умберто I и Анжуйският замък. Свободно време, за да опитате най-вкусната пица - неаполитанската, в легендарния ресторант Да Микеле, където е направена първата пица Маргарита, да посетите известното Гранд кафе Гамбринус, отворило врати през 1860г., посещавано от кралските особи и да се любувате на разкошния интериор, пийки неаполитанско кафе; да се разходите по търговската улица Виа Сан Григорио Армено в стария град и да се насладите на шопинга. Трансфер до хотела.

**12 септември, сряда** Закуска. Отпътуване рано сутринта за Соренто - пешеходна обиколка на Соренто, едно от най-очарователните градчета в Италия, разположено на върха на един полуостров с незабравима гледка към Неаполитанския залив и Везувий. Пешеходна обиколка на града, църквата Св. Антонино, рибарското селище Марина Гранде и панорамната площадка в градската градина. Свободно време за самостоятелно разглеждане на града. Интерес за посетителите на града представляват също така и централният площад Пиаца Тасо, Катедралата, датираща от 14 век, манастирът Сан Франциско, римските руини, както и двете пристанища – Марина Гранде и Марина Пикола. Няма как да се пропусне и централната търговска улица Сан Цезаро. Отпътуване за Амалфи - живописен морски курортен град в област Кампания на провинция Салерно - Градът покровителстван от Сант'Андреа Апостола, един от дванадесетте апостола, който

## **NEW BALKAN TOURS**

тръгва след Христа. Разглеждане на катедралата Св. Андрей от IX век. ,чиято фасада е декорирана с модерна мозайка на Доменико Морели. Време за снимки. Пътя за Амалфи минава покрай Позитано, най-западния град от Амалфийското крайбрежие, построен почти вертикално върху скалите, той разполага с прекрасна живописна природа. От терасите над града се открива възхитителна панорамна гледка към многоцветния Позитано. При възможност спирка за снимки, автобусите не влизат в града. Връщане в хотела. Нощувка.

**13 септември, четвъртък** Закуска сух пакет. Трансфер до летище Неапол за полет до Варна.